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13.12.2019                 EVERWIN VIDHYASHRAM                               
STD: II                       PERIODIC ASSESSMENT -3          MARKS: 40    

                                    L2 – தநிழ்  
I. அ. ப஧ொருள் தருக:         2x1=2 
1. ப஥ஞ்சு  -   2. அய஬ம்  - 
ஆ. தநிமொக்கம்:         2x1=2 
1. Exhibition -   2. Watermelon - 
இ. ஋திர்ச்ப ொல்:         2x1=2 
1. கொல஬ x   2. ஧ஞ் ம் x  
II. அ. ஧ிரித்து ஋ழுதுக:         1x1=1 
1. லகப்ப஧ ி –  
ஆ. ப ர்த்து ஋ழுதுக:         1x1=1 
1. ஥ீண்ட + ப஥பம் -  
இ.  ரினொ – தய஫ொ:         2x1=2 
1. பயப்஧நொக உள்஭ கொ஬ம் பகொலடக்கொ஬ம் (     ). 
2. நொ஬தி யி஦ித் பூங்கொயிற்குச் ப ன்஫஦ர் (    ). 
III. அ. யி஦ொ – யிலட (஌பதனும் 3)        3x2=6 
1. யருடத்தில் ஋த்தல஦ நொதங்கள் நலமக்கொ஬ம்? 
2. தயல஭ ஋வ்யொறு தொயினது? 
3. நொ஬தி ஋ந்த யகுப்஧ில் ஧டிக்கி஫ொள்? 
4. னொரிடத்தில் அன்பு பயண்டும்? 
5. இ஬க்கினொ ஋தல஦ப் ஧ொர்த்து ஆல ப்஧ட்டொள்? 
ஆ. யிடு஧ட்ட இடம்:          2x1=2 
1. நொ _________   2. _________ தொ 
இ.  ரினொ஦ ப ொற்கல஭ பகொண்டு ஥ிபப்புக:       3x1=3 
   (நஞ் ள், ஥ொன்கு, அமகு) 
1. ஧ட்டொம்பூச் ி ஧஫க்கும் ப஧ொதுதொன் _________________. 
2. ஧ட்டொம்பூச் ி ___________________ யண்ணத்தில் இருந்தது. 
3. ஧ட்டொம்பூச் ிக்கு _________ இ஫குகள் இருக்கும். 
ஈ. உரின ப ொல்ல஬ ஋ழுதுக:         2x1=2 
1. குபங்கு ______ ஌றும். [ந஫ம் / நபம்] 
2. யொ஦த்தி஬ிருந்து ப஧ய்யது _________ [நலம / நல஬] 
IV. இ஬க்கணம் (஌பதனும் 1)         1x2=2 
அ. யி஦ொ – யிலட 
1. யல்஬ி஦ பநய்பனழுத்துகள் னொலய? 
2. ப஧னர்ச்ப ொல் ஋ன்஫ொல் ஋ன்஦? (஋-கொ) தருக. 
3. பநய்பனழுத்துகள் ஋த்தல஦ யலகப்஧டும்? அலய னொலய? 
 
 
ஆ. புதின ஆத்திசூடி:             (2m) 
1. ஓய்தல் __________  2. _____________ குல஫ 
V. அ. திருக்கு஫ல஭ அடி஧ி஫மொநல் ஋ழுதுக:    (2m) 
   இ஫ந்தொர் ________________________________________________ 
   ____________________________________________________ துலண. 

(அல்஬து) 
   ப஧ருலந _________________________________________________ 
   ______________________________________________ ப னல் 
ஆ. யிதிப௃ல஫:        (1m) 
1. நடக்கு ஌று கீற்றுக்கொல் _____________ 
   யரில னில் நட்டுபந யரும். 
VI. கட்டுலப – ஈ.பய.பொந ொநி:                   (5m) 



1. ஈ.பய.பொ. ஧ி஫ந்த ஆண்டு _________________. 
2. இயர் ஧ி஫ந்த ஊர் _____________ ஆகும். 
3. இயர் _____________ பதொடங்கி஦ொர். 
4. இயலப ___________ ஋ன்றும் அலமப்஧ர். 
5. இயர் ஥ம் ஥ொட்டு _____________ ப஧ொபொடி஦ொர். 
VII. தி஫஦஫ி யி஦ொக்கள்:            (5) 
1. திருக்கு஫ல஭ ஋ழுதினயர் னொர்? 
  அ. ஧ொபதினொர்        ஆ. திருயள்ளுயர் இ. அம யள்஭ினப்஧ொ 
2. இ஬க்கினொ ஋ங்கு ப ன்஫ொள்? 
  அ. ப஧ொருட்கொட் ிக்கு  ஆ. பூங்கொயிற்கு இ. கலடக்கு 
3. கு஭த்தில் பூக்கும் பூ ஋து? 
  அ. ப௃ல்ல஬               ஆ. நல்஬ி  இ. குயல஭ 
4. Dearth – ஋ன்஧தன் தநிமொக்கம். 
  அ. ப மிப்பு                ஆ. ஧ஞ் ம்  இ. துன்஧ம் 
5. ஧ட்டொம்பூச் ிக்கு ஋த்தல஦ கொல்கள்? 

  அ. 4                  ஆ. 3  இ. 6 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


